Задача A-Здача

A. Здача

	Обмеження часу:
	100 мс

	Обмеження пам'яті:
	128 M


Смачний сніданок у шкільній їдальні коштує А гривень і В копійок. Степан заплатив C гривень і D копійок. Напишіть програму, яка визначає здачу - гривень та копійок, що отримає Степан. 

Формат вхідних даних:

У єдиному рядку міститься чотири натуральних числа A, B, C, D (0 ≤ A, B, C, D ≤ 100). 

Формат вихідних даних:

Виведіть два числа - здачу Степана.
Приклади

	Вхідні дані
	Результат роботи

	1 30 2 50


	1 20




Задача B-Ігрові дні

B. Ігрові дні

	Обмеження часу:
	100 мс

	Обмеження пам'яті:
	128 M


Батьки дозволяють Степану грати за комп'ютером, якщо він отримав у цей день п'ятірку (саме так, у школі в якій навчається Степан п'ятибальна система оцінювання), але не отримав трійок (Степан двійок та одиниць не отримує). 
Напишіть програму, яка визначає чи зможе сьогодні Степан пограти за номп'ютером? 

Формат вхідних даних:

У першому рядку міститься одне натуральне число N (1 ≤ N ≤ 100) - кількість оцінок, які отримав Степан. 
У другому рядку записані N чисел - оцінки які отримав Степан, кожна з яких 3, 4 або 5. 

Формат вихідних даних:

Виведіть "YES" - якщо Степан зможе пограти за комп'ютером, або "NO" в іншому випадку.
Приклади

	Вхідні дані
	Результат роботи

	3

4 5 4
	YES



	4

5 3 5 4
	NO




Задача C-Податок

C. Податок

	Обмеження часу:
	100 мс

	Обмеження пам'яті:
	128 M


В деякій країні інфляція досягла таких розмірів, що доходи громадян стали виражатися числами, кількість знаків десяткового запису яких доходить до 200. Це сильно ускладнило завдання збору податків.
Один з податків на доходи складає 1%. Напишіть програму, яка за введеним числом D (величині доходу громадянина) обчислить цей податок.
При цьому застосовуються такі правила округлення:
1. Якщо податок виражається цілим числом, то він не округляється.
2. Якщо податок виражається дробовим числом, то він округляється в бік більшого цілого (на користь держави).

Формат вхідних даних:

У першому рядку міститься одне натуральне число D (105 ≤ D ≤ 10200) - величина доходу громадянина. 

Формат вихідних даних:

Виведіть одне натуральне число - величину податку.

Система оцінювання: Рішення, які вірно працюють при D (105 ≤ D ≤ 109), будуть оцінюватись в 40 балів.
Рішення, які вірно працюють при D (105 ≤ D ≤ 1015), будуть оцінюватись в 60 балів.

Приклади

	Вхідні дані
	Результат роботи

	1000001
	10001



	12345600
	123456




Задача D-Будівництво школи

D. Будівництво школи 

	Обмеження часу:
	100 мс

	Обмеження пам'яті:
	128 M


В Ужляндії усі будинки розташовані уздовж однієї вулиці по одну сторону від неї. По інший бік від цієї вулиці поки нічого немає, але скоро все буде - школи, магазини, кінотеатри і т.д.
Для початку в Ужляндії вирішили побудувати школу. Місце для будівництва школи вирішили вибрати так, щоб сумарна відстань, яке проїзджають учні від своїх будинків до школи, була мінімальною.
План Ужляндії можна представити у вигляді прямої, в деяких цілочисельних точках якої знаходяться будинки учнів. Школу також дозволяється будувати тільки в целочисленной точці цієї прямої (у тому числі дозволяється будувати школу в точці, де розташований один з будинків - адже школа буде розташована з іншого боку вулиці).
Напишіть програму, яка за відомими координатами будинків учнів допоможе визначити координати місця будівництва школи. 

Формат вхідних даних:

Спочатку вводиться число N (1 ≤ D ≤ 105) - кількість учнів. Далі йдуть в строго зростаючому порядку координати будинків учнів - цілі числа, що не перевищують 2*109 по модулю. 

Формат вихідних даних:

Виведіть одне ціле число - координату точки, в якій найкраще побудувати школу. Якщо відповідей декілька, виведіть будь-яку з них.

Система оцінювання: Рішення, які вірно працюють при N (1 ≤ D ≤ 103) для координат, які не перевищують по модулю 1000, будуть оцінюватись в 30 балів.
Рішення, які вірно працюють при N (1 ≤ D ≤ 105) для координат, які не перевищують по модулю 100 000, будуть оцінюватись в 70 балів.

Приклади

	Вхідні дані
	Результат роботи

	4

1 2 3 4
	2



	3

-1 0 1
	0




Задача E-Свято

E. Свято 

	Обмеження часу:
	1000 мс

	Обмеження пам'яті:
	128 M


В школах Ужляндії є цікаве свято. 20 жовтня в перший день початку інтернет олімпіади дівчата випікають пряники, печиво і інші "вкусняшки", а потрім пригощають ними своїх однокласників. Випічка, приготовлена цього дня, зазвичай має форму трикутників або прямокутників. 
Софія приготувала на це свято N пряників різної форми і розміру і підготувала відповідну кількість однакових круглих коробок, щоб упакувати по одному прянику в коробку. Одне, що неврахувала Софія, це те, що деякі пряники не поміщаються в підготовлені коробки...
Допоможіть Софії визначити, які пряники помістяться в коробки, а які ні. 

Формат вхідних даних:

У першому рядку записано діаметр упаковочної коробки, а у другому - кількість приготовлених Софією пряників N (1 ≤ N ≤ 100). Кожен із наступних N рядків містить опис одного пряника. Якщо пряник має форму трикутника, то на початку рядка записується число 1, а потім - довжини сторін цього трикутника (трикутник невироджений).Для прямокутного пряника на початку рядка записано число 2, а потім довжини суміжних сторін прямокутника. Числа розділені одним пробілом. Усі розміри - цілі додатні числа, які не перевищують 1017 (у 80% тестів ця величина не більша 103). У 25% тестів пряники мають форму прямокутника. 

Формат вихідних даних:

Виведіть рядок із N символів. Кожен символ рядка відповідає одному прянику (в порядку введення даних). Символ "Y" означає, що пряник можна помістити в коробку, а символ "N" - що пряник помістити не можна. 

Приклади

	Вхідні дані
	Результат роботи

	20

2

2 15 17

2 19 5
	NY



	20

4

1 20 12 16

1 10 10 10

1 20 20 20

2 13 15
	YYNY




